1.17 TUESDAY 何西阿書 第10章1~8節 以色列人像多產的葡萄樹。他們越繁榮,祭壇也越多;他們的土地出產越豐富,所拜的石柱也越華麗。他們心懷詭詐,所以要因自己的罪受罰。上帝要粉碎他們的祭壇,摧毀他們所拜的石柱。這些人不久會埋怨說:「我們沒有君王,因為我們不敬畏上主。可是,君王能為我們做甚麼呢?他們說空話,許下虛偽的諾言,訂立無用的條約。正義已經淪為不義,像毒草一樣長遍田野。」撒馬利亞的居民要為失去伯特利的金牛像而驚惶。他們跟管理偶像的祭司一起悲歎,都要因金牛像失掉光彩而痛哭。(何西阿書10:1~8)

## 讓上主居首位

耶羅波安二世使以色列國勢強盛,就像多產的葡萄樹那麼繁榮,但很可惜拜偶像的情形也那麼猖獗。耶羅波安是一國的表率,是人民學習、跟隨的榜樣,若他敬畏上主,懂得讓上主居首位,必要使人民也懂得敬畏主、成為倚靠主興盛的國家。可惜人民從他身上學到的竟是拜偶像。他順從自己的慾望,帶領以色列人敬拜虛幻的偶像,最後導致羞辱。

也許我們不是團體中的領袖,但對朋友仍是有影響力。生活中所做的每一件事,都是在向人見證我們是否是一位將上主居首位的基督徒。將上主居首位的人,比起說些虛偽的承諾,更願以行動和決心,讓人看見上主的公義。

「別人不做的,基督徒來做!」現在有越來越多教會願意打開教會的大門,不只是 歡迎人進來,還走進人群中。不論是課後輔導班、社區長者日託據點、還是各類議題, 教會以行動實踐上主的話,不僅令大眾對教會改觀,也對社區逐漸地產生良性的影響。

## 行動反思





請上TCNN閱讀報導

別人不做的,基督徒來做! 台南中會教社部於2016年的中秋連假,號召淨灘,使台南著名景點「黃金海岸」回復乾淨原貌,也得到在沙灘活動的民眾肯定。

慈愛的主,我要成為世上光,用生活的好見證,影響他人,脱離敗壞邪惡的生活,成為上主所喜悦的兒女。奉主耶穌的名祈求,阿們。